



臺灣高雄地方檢察署

Taiwan Kaohsiung District Prosecutors Office

新聞稿 (107.10.25)

發稿人：葛光輝襄閱主任檢察官

高雄地檢署周檢察長章欽率同李主任檢察官宛凌參加 107 年經濟部加工出口區管理處-環保相關法令說明會

高雄地檢署為傾聽大高雄地區中小企業界民意、廣納各界建言、體現「檢察為民」之柔性司法理念，本署周檢察長章欽受邀於 107 年 10 月 25 日下午率同李主任檢察官宛凌前往經濟部加工出口區管理處，就刑法第 190 條之一暨環保法規修法等議題發表專題演講並與廠商面對面進行座談。會中除由經濟部加工出口區管理處副處長楊伯耕與會，另邀請日月光半導體製造股份有限公司、國巨股份有限公司楠梓分公司、華泰電子股份有限公司、台灣福音電子股份有限公司、華新科技股份有限公司高雄分公司、楠梓電子股份有限公司、日月光電子股份有限公司、致茂電子股份有限公司高雄分公司、台灣雙葉電子股份有限公司等多家高雄地區企業主管約 130 人共同與會。

周檢察長首先對與會者在為國家經濟發展，不遺餘力開創卓越貢獻之際，特撥冗參與本次座談，表達誠摯謝意，高雄地檢署為因應社會對檢方日益殷切的期待，檢察官主動走入群眾，以創新、主動、專業及關懷的服務態度，深入瞭解社會心聲與需求，實踐服務精神，期透過與工商科技業者面對面的交流座談，縮短與企業間之距離，並建立聯絡窗口，如遇有營業秘密、環保犯罪等案件，得以無礙聯繫、保全證據，避免延誤偵查時效。

加工出口區管理處楊副處長表示，隨著經營環境快速變遷，法律也成為公司經營變數之一，惟有瞭解企業營運各個層面中的法律議題，預防相關風險並及時解決問題才能確保企業永續發展。並期待藉由本次座談會，區內企業、廠商與高雄地檢署能建立聯繫平台，提供取得法律資源的多元管道，未來也將持續帶動企業成長，強化高雄園區產業競爭力。

本次座談由本署李主任檢察官宛凌針對刑法第 190 條之 1 修法，以法律實務案例方式進行說明，座談過程現場回應踴躍，多位企業人士也提出此次修法對企業經營面臨之法律問題，本署周檢察長及李主任檢察官均一一詳細回覆。座談過程中周檢察長並強調本署就專業性案件，例如環保案件之偵辦，均由本署主任檢察官協同檢察官，利用環保聯繫平台，結合各政府機關及相關團體之專業，以嚴謹、專業的角度及證據法則偵辦。此次座談會高雄地檢署積極瞭解工商科技業者心聲，期待與經濟部加工出口區管理處及園區內企業攜手合作，共創三贏。

